
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11 DE JANEIRO DE 2018. 
 

 
UM BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES, PARA 
QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 
 

 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 08012018/02, DATADO DE 08 DE JANEIRO DE 
2018, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
EM EXERCÍCIO, JOSÉ LEORNE NETO, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO 
DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: 

1 - PROJETO DE LEI Nº 001/2018, DE 08 DE JANEIRO DE 2018, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
A FAZER REAJUSTE SALARIAL A DIVERSOS CARGOS DA ESTRUTURA 
DOS CARGOS EFETIVOS DO PODER EXECUTIVO; E,  
 
2 - PROJETO DE LEI Nº 002/2018, DE 08 DE JANEIRO DE 2018, TAMBÉM DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE 
SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
 
 

OUÇAMOS A LEITURA DO LIVRO DO EVANGELHO DE SÃO MARCOS 1,40-
45 

PROCLAMAÇÃO DO EVANGELHO DE JESUS CRISTO SEGUNDO MARCOS. 
 
40 APROXIMOU-SE DE JESUS UM LEPROSO, SUPLICANDO-LHE DE 
JOELHOS: "SE QUERES, PODES LIMPAR-ME.” 
41 JESUS COMPADECEU-SE DELE, ESTENDEU A MÃO, TOCOU-O E LHE 
DISSE: "EU QUERO, SÊ CURADO." 
42 E IMEDIATAMENTE DESAPARECEU DELE A LEPRA E FOI PURIFICADO. 
43 JESUS O DESPEDIU IMEDIATAMENTE COM ESTA SEVERA 
ADMOESTAÇÃO: 
44 "VÊ QUE NÃO O DIGAS A NINGUÉM; MAS VAI, MOSTRA-TE AO 
SACERDOTE E APRESENTA, PELA TUA PURIFICAÇÃO, A OFERENDA 



PRESCRITA POR MOISÉS PARA LHE SERVIR DE TESTEMUNHO." 
45 ESTE HOMEM, PORÉM, LOGO QUE SE FOI, COMEÇOU A PROPAGAR E 
DIVULGAR O ACONTECIDO, DE MODO QUE JESUS NÃO PODIA ENTRAR 
PUBLICAMENTE NUMA CIDADE. CONSERVAVA-SE FORA, NOS LUGARES 
DESPOVOADOS; E DE TODA PARTE VINHAM TER COM ELE. 
PALAVRA DA SALVAÇÃO. 
 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E 
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE 
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO 
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA. 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

 
PRESIDENTE: 
 

ORDEM DO DIA: 

 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 



 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PROJETO DE LEI Nº 001/2018, DE 08 DE JANEIRO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 
FAZER REAJUSTE SALARIAL A DIVERSOS CARGOS DA ESTRUTURA DOS 
CARGOS EFETIVOS DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO SIMBÓLICO, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 
PROJETO DE LEI Nº 001/2018, DE 08 DE JANEIRO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO. (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 002/2018, DE 08 
DE JANEIRO DE 2018, TAMBÉM DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO 
MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.  (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 002/2018, DE 08 DE JANEIRO DE 2018, TAMBÉM DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, O VEREADOR QUE FOR 
A FAVOR CONTINUE COMO ESTÁ E QUE FOR CONTA QUE SE NMAHIFESTE 
PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 


